

# 快来推荐你身边的江苏好青年

今年将海选出200名,包括抗疫救灾和乡村振兴类别共100名

奋斗的青春最美丽,奋斗的青春也值得被记录。在江苏,来自草根的你只要足够优秀、上进,都有机会获得千万网友的关注。8月14日起,由共青团江苏省委、江苏省文明办、江苏省通信管理局、江苏省青年联合会主办,现代快报社等参与承办的2020海选“我们身边的好青年”活动正式启动。相较往年,今年的“好青年”评选类型注入增加了抗疫救灾和乡村振兴两个类别。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐红艳



扫码看视频

自2011年起,共青团江苏省委连续9年,在全省开展海选“我们身边的好青年”活动,率先运用社会化手段选树草根青年典型。今年海选活动走入了第10个年头。

春华秋实,岁物丰成。9年来,评选推出的900名省级好青年,有20名当选“全国向上向善好青年”,2名荣获“中国青年五四奖章”。

他们当中有2011年“创新创业好青年”刘伯敏,从“包子哥”做起,到运营“苏青合伙人”项目,助力青年人创业,多年来累计服务创业青年近5万名;有2012年“爱岗敬业好青年”李智慧,在下水道班长的岗位上一干就是10年,用辛勤汗水换来城市的文明,在平凡的岗位上做出不平凡的业绩;还有2019年“扶貧助困好青年”杨绍金,在抗击新冠肺炎疫情期间,组建徐州市“新农菁英”联盟,免费配送平价农副产品,为援鄂医务人员家庭提供“新农菁英”爱心礼包近千个,为“最美逆行者”做好后方保障……

9年来,江苏好青年紧扣青春话题,聚焦时代发展,“走基层、进校园、访社区、到村镇”,开展1700余场“我的中国梦——奋斗的青春最美丽”分享,用可亲、可信、可学的榜样力量,引领江苏青年在推动江苏高质量发展进程中,走在最前列,争当排头兵。9年来,活动专题网页访问量近7700万人次,推选出62000名草根青年,社会影响愈发强烈,在全国广大青年中掀起了一股青春榜样风。

## “我开车坠河正在下沉,快救我……”

报警电话没打完就断了,辅警赶来救出司机才1分钟轿车没入河中

近日,苏州吴中区临湖镇发生惊险一幕,一辆轿车突然冲入河中,并快速向水底沉去,司机无法脱困,紧急拨打电话求救,但没说完就断了……危急时刻,吴中公安分局临湖派出所辅警孔鸣快速赶到现场,借用村民的铁锤砸破挡风玻璃,将车主救出。

现代快报+/ZAKER南京记者 高达



扫码看视频



此次活动聚焦乡村振兴主题,结合抗疫救灾实际,本着“不求高大全但求真善美”,在寻找、挖掘各领域江苏好青年基础上,注入了新的时代元素。扩大评选的类型和数量,海选活动将通过网络推荐、网络点赞、专家评审和社会公示等环节,产生200名2020年江苏好青年,其中包括今年新增加的抗疫救灾和乡村振兴两个类别共100个名额,浓墨重彩地选树表彰在抗疫救灾、乡村振兴中作出突出贡献、展现硬核担当的江苏好青年。

为提升宣传的广度和实效,省层级层面从今年的200名好青年和往届好青年中遴选各类青年典型,进入制度自信教育全省行宣讲团,围绕“青春建功高质量发展”“绽放战疫青春”“在乡村建功立业”“奋斗的青春最美丽”等主题,分批走进苏南、苏中、苏北,走进青年集聚地,依托“青年之家”“青年学习社”“新时代文明实践中心(所、站)”等平台,深入江苏的山河湖海、村社广场、田间地头分享个人奋斗故事,传播主流价值观,用青春榜样故事感动青年、影响青年、激励青年,引导广大青年坚定制度自信。

### 推荐对象

凡在14至40周岁之间,热爱祖国,拥护中国共产党领导,积极要求上进的江苏籍或在江苏居住、工作的省外境外青年均可作为推荐对象。

### 推荐类型

分为爱岗敬业好青年、创新创业好青年、勤学上进好青年、崇德守信好青年、抗疫救灾好青年、乡村振兴好青年。

网络推荐时间为8月14日—9月30日。活动组委会将通过团省委官方微博开展“每周一星”(爱岗敬业之星、创新创业之星、勤学上进之星、崇德守信之星、抗疫救灾之星、乡村振兴之星)评选,“每周一星”在同等条件下将优先入选好青年候选人。

### 推荐方式

可扫描活动海报登陆网页推荐好青年。

## “我开车坠河正在下沉,快救我……”

报警电话没打完就断了,辅警赶来救出司机才1分钟轿车没入河中

8月10日下午5点,临湖派出所接到一起求助警情。市民徐先生称,他驾驶汽车不慎坠入胡桥村附近的河道,汽车正快速下沉。“我开车坠河正在下沉,快救我……”话还没讲完电话就断了,当民警回拨时提示已关机。民警立刻通过电台呼叫附近巡逻警力前去救援,辅警孔鸣第一时间赶到现场。

到达现场后,只见轿车车身大部分已沉入河中,只有车顶和后车窗还露在水面上,情况十分危急。孔鸣马上从村民家中借来铁锤,使出浑身力气砸向玻璃。由于汽车车窗都是钢化玻璃,无法一下砸碎,孔鸣只能砸出口子后将玻璃徒手掰掉。过了约3分钟,破口已经足够大,孔鸣将徐先生拉出车外,一起回到岸边。

上岸后,徐先生全身湿透了,拉着孔鸣的手连声道谢。1分钟后,轿车已全部没入河中,现场所有人都惊出一身冷汗。经了解,当时徐先生一边开车一边打电话,由于手机没拿稳掉在车内,就弯下腰去捡手机,结果脚一不小心踩住了油门,轿车径直冲入了河中。所幸警方及时救援,不然后果不堪设想。

就在大家为徐先生庆幸的时候,同事张奇发现孔鸣的手指有鲜血流出。附近的医务人员赶紧帮忙救治,由于伤口较深,建议他去医院做进一步处理。“当时只想着赶紧救人,时间就是生命。”因为情况紧急,孔鸣在掰车窗玻璃被划伤时没任何感觉,手指流血了还不知道,去医院后缝了3针才止住。

## 打造长三角区域医疗中心 江北新区公布8项路线图

快报讯(通讯员 余丽莎 记者鹿伟)8月14日,南京江北新区召开例行新闻发布会,发布《长三角区域医疗中心建设实施方案》,明确了时间表和8项路线图。

长三角区域医疗中心建设的重点任务包括8项:建设高水平综合医院,重点推进鼓楼医院江北国际医院、中大医院主院区、南医大四附院建设,到2025年构建国际一流、国内领先的高水平综合性三甲医院集群;建设国际化专科医院,重点推进江苏省肿瘤医院新院区、江北新区妇女儿童中心、台医精准健康管理中心、国际名医中心、国际眼科医院等专科医疗资源建设;建设高端化诊疗中心,重点推进肿瘤、生殖、干细胞研究、重症医学等中心建设,打造精准医疗高地;培育进阶型人才梯队,加强

与南京大学、东南大学、南京医科大学等大学医学院的合作,建立人才实训基地;打造智慧型共享平台,依托国际健康城内国际名医中心和精准医疗中心建立共享医院,让优质诊所和创业者“拎包入驻”,推进“互联网+医疗”,开展远程医疗、健康咨询、健康管理等服务;打造特色化专科联盟,与英、美、日等国医疗机构合作,建立肿瘤、生殖、口腔、重症医学、精准治疗、健康服务等专科联盟;建设应用型医疗大数据中心,借助国家健康医疗大数据(东部)中心建设,加强健康医疗大数据多元整合,开展大数据临床应用;打造协作型医药产业平台,以基因测序、质谱检测等手段,推进以江北新区出生人群、重点人群健康筛查和基因检测为主要技术路径的精准医疗项目等。

## 江北新区可一体化集成办理 房产交易与不动产登记

快报讯(通讯员 张伟 崔杰 记者 徐红艳)8月12日上午10时,李先生在江北新区不动产登记中心完成了存量房交易登记后,在“我的南京”App中查看了自己刚过户房子的电子交易发票和税收电子缴款凭证,成为江北新区第一位房产交易与不动产登记一体化集成办理服务的体验者。

据悉,江北新区作为国家级新区与江苏自贸区南京片区“双区”叠加发展的主战场,一直以提升政府服务能力为主要抓手,以建设一流营商环境为目标。今年以来,根据房产交易与不动产登记一体化全市推广工作整体部署,由南京市税务局第二税务分局牵头,江北新区税务局于近日正式上线一体化平台和税收电子票证应用,窗口办理环节由近10~18个缩减至3个,90%以上房地产交易业务可以在2个工作日内办结,大部分房产交易业务可“一站办结”“立等可取”,税票也可在手机端查看,全方位提升了纳税人的办税体验。

据第二税务分局相关负责人介绍,此次江北新区一体化平台上线,是打通了多部门业务壁垒,集



江北新区首张房产交易电子票证  
通讯员供图

成了多部门联办服务,实现了房产交易与不动产登记业务数据共享互通。在数据共享平台,运用“区块链分布式”技术,上线房地产交易“税收电子缴款凭证”和“电子发票”功能,实现了申报数据、征收信息、税票信息、发票信息互通和共享,电子票证推送到区块链各个终端,数据跑路代替人员跑腿。纳税人在手机上可以直接查看和保存电子票证,后续办理公积金等业务时,不需要再提供纸质票证,方便快捷。

### 天天出彩

#### 福彩15选5(2020178期)

| 中奖号码:4 10 11 13 14 | 中奖注数 | 每注奖额  |
|--------------------|------|-------|
| 特别奖                | 0注   | 0元    |
| 一等奖                | 32注  | 7700元 |

#### 福彩3D游戏(2020178期)

| 中奖号码:2 0 5 | 江苏中奖注数 | 每注奖额  |
|------------|--------|-------|
| 单选         | 703注   | 1040元 |
| 组选3        | 0注     | 346元  |
| 组选6        | 1623注  | 173元  |

#### 福彩七乐彩(2020077期)

中奖号码:9 11 15 22 23 24 27

| 特别号码:8 | 中奖注数  | 每注奖额  |
|--------|-------|-------|
| 一等奖    | 0注    | 0元    |
| 二等奖    | 23注   | 8918元 |
| 三等奖    | 1278注 | 173元  |

#### 体彩排列3(20177期)

| 中奖号码:4 8 1 | 本地中奖注数 | 每注奖金  |
|------------|--------|-------|
| 直选         | 545注   | 1040元 |
| 组选3        | 0注     | 346元  |
| 组选6        | 1278注  | 173元  |

### 体彩7位数(20102期)

| 中奖号码:7 9 9 1 6 6 9 | 本地中奖注数 | 每注奖额 |
|--------------------|--------|------|
| 特等奖                | 0注     | 0元   |

### 体彩排列5(20177期)

| 中奖号码:4 8 1 0 6 | 中奖注数 | 每注奖金    |
|----------------|------|---------|
| 一等奖            | 96注  | 100000元 |

### 体彩鸡毛信

江苏购彩者已中出74个体彩百万以上大奖  
截止到8月13日,2020年江苏购彩者已中出体彩百万以上大奖74个。有“体彩双子星”美誉的体彩大乐透和7位数玩法依然是造奖主力。8月15日晚,大乐透将迎来新一轮开奖,目前该玩法奖池为8.48亿元,敬请关注。  
苏堤